

PRED VOLITVAMI 1978

Čakajo na podatke

Volilna komisija pri občinski konferenci Socialistične zveze delovnega ljudstva Bežigrad po besedah njenega predsednika Lojzeta Sostra v tem času nima najbolj natančnih podatkov o številu že evidentiranih kandidatov za bližajoče se

volitve. »Ugotovili smo,« je dejal Lojze Šoster, »da je delo med počitnicami sicer ponekod nekoliko zamrlo, vendar so kljub temu v malodane vseh krajevnih skupnostih zdaj spet poprijeli s polno paro in imajo evidentiranih že zelo veliko

možnih kandidatov za najrazličnejše naloge v našem delegatskem sistemu. Res pa je, da skoraj vsi zamuja s tehničnimi opravili – izpolnjevanjem popisnic, z razgovori z možnimi kandidati in zato tudi na občinski ravni ne vemo, v kakšni meri je program opravljen pred volitvami izpolnjen.

V najkrajšem času bo treba rokovnik priprav na volitve še bolj razčleniti in določiti prioritete naloge, ki nas čakajo jeseni. Zdaj nastopa čas, ko se bo moral v priprave na volitve vključiti tudi koordinacijski odbor za kadrovska vprašanja pri OK SZDL, ki ga čaka veliko delo. Pregledati bo namreč moral popisnice vseh evidentiranih kandidatov, jih oceniti ter pripraviti spiske možnih kandidatov za delo po posameznih področjih. Pričakujemo, da bo zbranih okrog 6000 popisnic, zato je ta naloga izredno zahtevna, obenem pa odgovorna, saj se bomo na osnovi teh spisikov lahko tudi odločali, katerim ljudem bomo zaupali pomembne družbene in politične funkcije pri nas. Sicer pa tovrstna kadrovska evidenca zlasti za krajevne skupnosti ni nič novega, gre le za dopolnjevanje seznamov, ki jih imajo, z novimi imeni.

Zahtevnejša pa je problematika v krajevnih skupnostih Posavje in »Boris Kidrič«, kjer se končujejo razprave o razdelitvi, saj moramo evidentirati tudi kandidate za delegate v krajevnih skupnostih, ki jih še sploh ni. Zato bo zlasti v teh krajevnih skupnostih potrebno aktivno delo vseh organov krajevnih organizacij Socialistične zveze delovnega ljudstva – tako pri prizadevanjih za konstituiranje novih krajevnih skupnosti, kot pri pripravah na volitve.

S. D.

OBČINSKA KONFERENCA ZSMS

Načrti so, samo dodelati jih morajo

Med glavnimi nalogami mladih izobraževanje in boljše informiranje, poskrbeli pa bodo tudi za društva

Predsedstvo občinske konference Zveze socialistične mladine Bežigrad se je po daljšem premoru – zadnja redna seja je bila aprila – spet sestalo. Pred durmi je namreč seja konference, zato so obravnavali programska izhodišča za delo občinske konference do marca prihodnjega leta. Material zajema naloge na treh osnovnih področjih: pri ustanavljanju aktivov ZSMS v družbenih organizacijah in društvih, v izobraževanju in na področju informiranja. V obsežni razpravi se je pokazalo, da člani predsedstva niso bili najbolj zadovoljni s predlaganimi in na hitro pripravljenimi izhodišči, ki jih bo treba pred sejo konference še dodelati in vsebinsko obogatiti. Kljub temu pa so se pokazali obrisi njihovega dela v prihodnje. Z nadaljevanjem procesa izobraževanja, zlasti s seznanjanjem mladih z delegatskim sistemom in sistemskimi zakoni, ki temeljijo na zakonu o združenem delu, bodo dosegli večjo učinkovitost pri delu. To je v času priprav na kongres in na volitve delegatov občinskih in interesnih skupnosti ter članov vodstev organov Zveze socialistične mladine bistvenega pomena. Še večji uspeh izobraževanja pa bo zagotovilo boljše informiranje, saj doslej prav gotovo niso izkoristili vseh možnosti za obveščanje širše javnosti o svojem delu.

Več pozornosti kot doslej bodo posvetili tudi družbenim organizacijam in društvom. V teh bodo začeli ustanavljati aktivne, jim dali smisel in vsebino dela, poskrbeli za večjo množičnost.

V nadaljevanju se je sprejel obrambni načrt občinske konference ZSMS in spregovorili o nalogah predsedstva pri njegovem uresničevanju, nato pa so obravnavali še finančno poročilo za prvo polletje.

SOCIALISTIČNA ZVEZA DELOVNEGA LJUDSTVA

Zdaj obravnavajo pravila

Takoj po koncu dopustov se je sestel izvršni odbor predsedstva občinske konference Socialistične zveze delovnega ljudstva Bežigrad; na skupni seji s svetom za vprašanje organiziranosti SZDL so uvodoma spregovorili o delovnem gradivu, pravih občinskih organizacijah SZDL. Ta pomemben dokument bo v javni razpravi do 30. septembra, do 15. oktobra pa bodo pravila spreje-

li na seji konference občinske organizacije SZDL. Člani izvršnega odbora so imeli vrsto pripomb h gradivu, predvsem glede temeljnih načel, ki v predlagani obliki ne zajemajo vseh nalog Socialistične zveze. Gradivo bodo s pripombami posredovali krajevnim konferencam SZDL, kjer bodo obravnavali tudi predlog pravil krajevnih organizacij SZDL.

Obseg dela Socialistične zveze se stalno širi, zato so člani izvršnega odbora sprejeli predlog za ustanovitev novih organov predsedstva OK SZDL: sveta za družbenopolitični sistem, sveta za varstvo okolja, koordinacijskega odbora za vprašanja naših delavcev na začasnem delu v tujini in koordinacijskega odbora za družbeni položaj in aktivnost invalidov. Oba sveta in odbora bodo konstituirali na eni prihodnji seji predsedstva.

Ob koncu so se še seznanili z akcijskim programom in rokovnikom za vodenje javne razprave o statutih krajevnih skupnosti, občine in mesta, soglašali pa so tudi s preimenoivanjem Severjeve ulice v soseski 7 v ulico Staneta Severja.

Ne popustiti

Svet za družbeno ekonomsko odnose občinske konference SZDL je obravnaval poročilo o polletnih rezultatih bežigradskega gospodarstva. Ocenili so, da so rezultati ugodni in opozorili, da mora biti gospodarjenje v II. polletju še boljše, če hočemo zadržati enako ugodna razmerja v primerjavi s preteklim letom.

V NOVEM ŠOLSLEM LETU

5200 osnovnošolcev

V letošnjem šolskem letu, ki se je pred kratkim začelo, se je v bežigradske osnovne šole vpisalo približno 5.200 otrok. V primerjavi z lanskim letom, ko je obiskovalo naše šole 4921

otrok, je razvidno, da se je število povečalo za skoraj 300 otrok ali 10 oddelkov. Zaradi sosesk, v katere se še doseljujejo stanovalci, zbiranje podatkov ni zaključeno.

Za spomenik Danili Kumar

Posamezni občani želijo prispevati svoj delež za poravnavo stroškov, ki so nastali s postavitvijo spomenika narodni heroini Danili Kumar pri osnovni šoli v Stožicah. Prispevke lahko pošljejo na račun št.: 50102-678-76657, Sekcija medvoj. aktivistov OF rajona Ježica pri SZDL Posavje.

glej tička



Med številnimi novogradnjami za Bežigradom vam bomo tokrat predstavili tri: prvi sta bližju skupaj. Ob Mednarodnem centru za upravljanje podjetij v družbeni lasti raste namreč druga stavba z osmimi etažami, v kateri bodo imeli svoje prostore predstavniki drugih držav. Nedaleč stran pa bo zrasel kompleks treh med seboj povezanih objektov, med katerimi bo imel najvišji osem nadstropij. Največji del prostora bo namenjen za Industrijski biro, skupno pa je investitorjev deset.

Julija prihodnjega leta se bomo čez Savo pri Šentjakobu zapeljali po novem mostu. Dolg bo 116 metrov in širok 11,70 m. Stal bo nekoliko nižje od sedanjega. Zgradil bo do tudi približno 2 kilometra priključnih cest. Most gradijo v sklopu 10-letnega programa gradnje cest v Ljubljani.



PRED ODLOČITVIJO

Posavje petperesno?

Razdelila naj bi se tudi krajevna skupnost »Boris Kidrič«, manjše spremembe pa še v krajevnih skupnostih Bežigrad in Stadion

Na razširjeni seji krajevnih konference krajevnih skupnosti Posavje, ki se je bodo udeležili tudi predstavniki krajevnih skupnosti Stadion in »Boris Kidrič«, bodo 20. septembra na osnovi več kot polletne javne razprave, ki smo jo spremljali tudi v našem glasilu, predlagali delegatom občinske skupščine, naj razpiše referendum o razdelitvi krajevnih skupnosti na več novih.

Razprava o razdelitvi je bilo veliko, prav toliko tudi predlogov. Zadnji, prav gotovo najbolj upravičen, predvideva razdelitev Posavja na pet delov.

Prva krajevna skupnost, ki bi zajemala celotno sosesko

BS-3, naj bi dobila ime po narodnem heroju Ivanu Kavčiču, južno od nove obvoznice pa bo še ena nova krajevna skupnost – Brinje.

Severno od obvoznice bi bila najprej enotna krajevna skupnost Stožice, ki bi segala od kamniške proge preko Titove ceste v spodnje Stožice, BS-7 bi bila četrta, Ježica in Mala vas pa peta krajevna skupnost.

Ob tem bo nekaj sprememb tudi v treh ostalih bežigradskih krajevnih skupnostih. Tudi krajevna skupnost »Boris Kidrič« ima že precej prebivalcev, zato naj bi se razdelila na dve, meja pa bi potekala po Linhartovi cesti. Severna KS bi segala do

Dimičeve ceste, to pomeni, da bi nove meje dobila tudi krajevna skupnost Stadion, ki bi segala samo do Titove. Druga sprememba je tudi v severni meji Stadionu – to bi bila Tolstojeva cesta s tem, da bi hiše ob Tolstojevi cesti pripadle KS Brinje. Zaradi nove prometne povezave pa bi bila popravljena tudi južna meja – del krajevnih skupnosti Bežigrad med Janševo in novo Samovo cesto bi po novem sodil k Stadionu.

O vseh teh predlogih bodo sklepale krajevne konference SZDL prizadetih krajevnih skupnosti, končna odločitev pa je seveda v rokah krajanov, ki bodo na referendumih pokazali ali se z razdelitvijo in predlaganimi popravki strinjajo ali ne. Če bo predlog sprejet v taki obliki, kot smo opisali, bo imela naša občina namesto enajst po novem 16 krajevnih skupnosti.

Sporazumi in dogovori, zdravstvo in volitve

Poglavitne naloge sindikatov v prihodnjih mesecih

Osnovne organizacije sindikata čaka v prihodnjih mesecih vrsta pomembnih nalog. Poleg uresničevanja zakona o združenem delu, ki je prav gotovo ena najpomembnejših, mora sindikat opraviti številne naloge s področja družbenega dogovarjanja in samoupravnega sporazumevanja. Ker se nekatere dogovorjene naloge ne uresničujejo tako, kot so se dogovorili, je občinski sindikalni svet vsem predsednikom konferenc in osnovnih organizacij sindikata poslal seznam dogovorjenih nalog.

Samoupravni sporazum o zaposlovanju na območju ljubljanskih občin je do predvidenega roka (22. april letos) podpisala manj kot polovica organizacij združenega dela. Ker omenjeni sporazum vsebuje tudi določbe, ki zagotavljajo vsakemu novozaposlenemu delavcu minimalne standarde za življenjske in kulturne razmere, je nerazumljivo, da se osnovne organizacije sindikata niso zavezale za podpis tega sporazuma.

Osnovne organizacije sindikata morajo do 1. oktobra zaključiti javno razpravo o predlogu sprememb in dopolnitev družbenega dogovora o oblikovanju in izvajanju študentske politike v SRS, do 15. oktobra pa zbrati pripombe oziroma predloge glede osnutka sprememb in dopolnitev statuta občine in mesta Ljubljane.

Nadaljevali bodo s pripravami na skupščinske volitve 1978, ena pomembnih nalog pa je tudi obravnava samoupravnih sporazumov zdravstvenega varstva. Gre za sporazume o nadaljnjih ukrepih, ki jih je treba sprejeti za uresničenje politike zdravstvenega varstva, začrtane v sporazumih in drugih planskih dokumentih za srednjeročno obdobje 1976–80.

V. B.

